

## Obsah

4	Zimní údržba
5	Kam jdou peníze z rozpočtu
6	Rozdělit dotace
7	Rozhovor s ředitelem Krušnohorských služeb
8, 9	Kultura, pozvánky
10, 11	Z činnosti místních škol
13	Retro rubrika
14, 15	Servis, křížovka
16, 17	Zprávy z obcí
18, 19	Jirkovský sport
20	Kulturní servis

## Veřejné zasedání

Nejbližší veřejné zasedání zastupitelstva se koná 15. února. Začíná ve 14 hodin v zasedací místnosti městského úřadu.

## PSALI JSME...

## ...před dvaceti lety

## Je vaše kolo opravdu vaše?

Vzhledem k tomu, že pachatelé krádeží jízdních kol se po zimě probudí a v silách strážníků Městské policie Jirkova a příslušníků Policie ČR není možné uhlídat každý sklep, každou garáž, provozovnu nebo podnik, kde majitel své kolo na chvíli opustí a dá tak možnost pachateli toto kolo odcižit, chtějí na MP Jirkov pro občany zavést evidenci jejich jízdních kol.

Dle sdělení ředitele MP Jirkov p. Jaroslava Kučery tato evidence nemá za cíl, aby městská policie získala přehled o občanech, kteří vlastní jízdní kola, ale bude sloužit městské policii, Policii ČR a především samotným občanům...

Jirkovské noviny, únor 1997

## ÚVODNÍ SLOVO

Milí Jirkované,  
drazí čtenáři,

druhé číslo Jirkovských novin je zase o kousíček dál, než bylo to první. U toho nás trochu pozlobila tiskárna, když kvůli špatně nastavenému poměru barev natiskla všechnu modrou barvu do fialova. A to včetně obálky, nad kterou jsme strávili hodně času. Tiskárna chybu uznala, dohodli jsme se na kompenzaci a my i oni věříme, že už se to nestane.

Ale když už se tak stalo, rozhodli jsme se toho využít. Podle ohlasů byla totiž původně zamýšlená modrá pro spoustu lidí příliš tmavá. A tak jsme se rozhodli vás vyslyšet a změnili obálku na světlejší a příjemnější modrou. Víc se také blíží té, kterou používáme společně s naším logem.



Chceme postupně ustálit některé rubriky a zaměření jednotlivých stran. A rádi bychom, abyste nám v tom pomohli.

Napište nebo zavolejte, jestli vám v Jirkovských novinách něco chybí, co je podle vás zbytečné nebo co bychom naopak za žádnou cenu rušit neměli. Rádi si vyslechneme či přečteme především věcnou kritiku. Děláme Jir-

kovské noviny pro vás, Jirkovany. A tak je pro nás důležité vědět, co na ně říkáte. Mail je napsaný dole v tiráži, ale pro jistotu: jirkovske.noviny@jirkov.cz.

Na stejnou adresu se obračejte v případě, že vám Jirkovské noviny nepřijdou do schránky. Česká pošta je roznáší v následujících třech dnech po vytištění, takže tohle číslo byste měli dostat nejpozději 7. února. Pokud jste je ve schránce nenašli, napište nebo zavolejte, zkusíme sjednat nápravu.

Doufám... ne, vlastně VĚŘÍM, že vám budou nové Jirkovské noviny příjemným společníkem, ať už je budete číst v obývacím pokoji, trolejbusu nebo v čekárně u doktora. Příjemné čtení přeje

Dana Juršáková, místostarostka města

## VAŠE OHLASY

## ... na nové Jirkovské noviny

**Hana Zvalová:** Ta nová barevná verze novin vypadá super a není to jen barvou.

**Milena Karbusová:** Podoba nových JN se mi moc líbí. V barvě je to úplně o něčem jiném a zdají se mi být i daleko přehlednější.

**Barbora Kordinová Krosiláková:** Mně úplně bohatě stačí noviny na recyklovaném papíře. Čekáme na ně každý měsíc, tak či tak.

**Honza Vaněk:** Ještě kdyby na poslední straně nebyl program kina modrý na fialovém... Tato kombinace je vážně špatně čitelná... (od tohoto čísla bude program kina ve žluté, která je kontrastnější - pozn. red.)

## ... na rekonstrukci Dvořákovy ulice

**Mi Ra:** Paráda, hned ten Jirkov bude vypadat lépe. Místo těch panelů bych udělal ostrůvek a zeleň jako je to v Chomutově na Palacké...

**Hóša Hoškú:** Snad to dopadne lépe než ta Písečná.

**Čolda David Holec:** Budem jak v Mostě na kolotoči samej kruhák...

## ... na zrenovování čp. 5 na náměstí

**Tereza Svitáková:** Jedině dobře, že se bude využívat. Za mě palec nahoru.

## Jirkovské noviny

## Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Vydavatel: Město Jirkov. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mizun.

Redakční rada: Dana Juršáková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. Edv. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijem příspěvků a inzerce v redakci. Uzavěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevýžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.